
“放样与多截面放样”教案
	科目
	三维软件
	授课对象
	14春计算机

	课时
	1课时
	授课教师
	钟巧明

	章节名称
	放样与多截面放样

	教学目标
	知识： 了解放样的含义；掌握放样的操作方法；

能力： 在学习过程中逐步领悟三维物体制作和分析的思路 ；灵活利用
放样建模的方法创建所需要的三维模型；

情感态度：培养学生完成某项学习或工作任务的热情；培养学生的创新精神和团结互助的友好品质；

	教学重点
	灵活使用放样建模的方法创建所需要的三维模型

	教学难点
	1.掌握放样建模的方法

2.在学习过程中逐步领悟三维物体制作和分析的思路，更好地完成建模

	课前准备
	教学网页、练习素材

	教学过程
	教       学    内     容
	教学手段与教学方法

	复习回顾

探究新知
巩固练习一
探究新知

巩固实例二
拓展练习

作品交流与评价

课堂小结
	【导入】

1. 回忆以前学过的二维图形转换为三维模型的方法。
2. 观看ppt中展示的图片，然学生思考回答二维图形转为三维模型的方法。
3. 展示三维模型的图片，有没有新的方法能完成，对于新的改变后的造型又怎么做，引入本节课的学习内容——放样
【自主学习】

1. 自主学习通道的基本知识
（1）放样的概念
（2）放样的方法
（3）放样的注意要点
【实例练习】
实例：圆柱体 
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任务分解：
（1）截面和路径

           （2）进行“放样”
通过提问让学生分析路径和截面分别是什么
3.实例讲解
实例1：弯型管道
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任务分解：
（1）截面和路径

           （2）进行“放样
概括

（1）放样建模的操作步骤
（2）建模完成对模型进行修改的方法
   即怎么对放样后的截面和路径怎么修改
【实例讲授】
多截面放样
1.呈现筷子实例，让学生思考用单截面放样能否做出实例
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2. 显而易见，用单截面放样是不可能完成的。
3. 带领学生分析实例中截面是什么，路径是什么，操作并讲授筷子实例的做法。
从例子中可以看出，截面为[image: image4.png]



 路径为：
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步骤：
（1）创建圆形、圆角矩形作为截面，直线为路径。
（2）选择路径，点击放样，点击获取图形，点击圆角矩形
（3）在命令面板中的路径路输入50，再次点击获取图形，点击场景中的圆形

（4）点开loft前面的“+”号，可以选择图形和路径，对放样物体进行修改。
（5）进入变形面板，放样物体进行修改。
实例练习：
必做作业 
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拓展作业
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学生与其他同学对做的作业进行交流评价
1、放样建模步骤、方法。
2、分析和编辑物体的放样截面、放样路径。
3、放样的注意事项
	1.展示图片复习以往学过二维线条转为三维模型的方法，呈现本节课的任务，引入放样。
2.引导法与自主学习法：教师引导学生进行自主学习。

3.讲授法与直观演示法：针对学生在自主练习中碰到的困难以及操作中呈现的问题进行分析，并演示正确操作

4.任务驱动法：呈现教学任务，边操作边讲解，使学生在任务完成的过程中掌握多截面放样的方法。
5.练习法：指导学生进行探索学习，对知识点进行巩固练习。
6.探究练习法：

让学生在协作探究的过程中完成教学任务，学习放样中的变形的命令。并且按难度增加了拓展练习

7.讨论法：

让学生通过评价和交流，可以发现新问题，改进探究，培养合作精神，获得成功地体验





